

標題：天上掉下來的賺錢機會？小心其實是詐騙陷阱

發布時間：2016/7/4 下午 03:38:53

時機歹歹，如果有高報酬、低風險的投資機會在眼前，想必大家一定會心動，等等，先別急著匯款！詐騙集團利用社群網站找尋被害人，假借交友名義跟民眾聊天，過段時間取得被害人信任後，假稱有內線消息邀請參與投資，有民眾因此受騙上當新臺幣 300 萬元。

臺北市蘇小姐在家中瀏覽臉書時，和一名自稱宋一航的網友互相加為好友，雙方相談甚歡，不久後對方便表示自己任職於香港廣發證券的 VIP 客戶部門主管，有內線消息可供投資，但是礙於身分關係，必須找海外客戶才能投資，且表示獲利可觀，邀請蘇小姐合作投資一起賺大錢。蘇小姐聽完心動不已，便依據對方指示先匯了美金 1 萬元到對方指定帳戶，過 4 天後，宋男向蘇小姐表示投資已經獲利美金 87 萬元，邀請蘇小姐繼續加碼，蘇小姐便在 3 個月內陸續匯出 7 筆共計 11 萬美金，等到後來要拿錢回來時都聯絡不上對方，不敢置信自己居然被騙了。

另辛小姐也是在臉書上被該名網友加為好友，因辛小姐的興趣是舞蹈，詐騙集團便順著辛小姐的興趣攀談聊天，過一段時間後便表示有內線消息的投資管道，邀請辛小姐投資，辛小姐便前往銀行匯款。但詐騙集團為了避免銀行關懷提問，甚至指導被害人，如果遇到行員詢問金額用途時，只要簡單說明是匯款給海外親人，不得提到投資事宜，辛小姐便依照詐騙集團指示，陸續匯了 5 筆共計美金 10 萬元。

165 反詐騙諮詢專線統計近 1 個月期間以相同手法進行詐騙的案件數共計 37 件，詐騙金額自新臺幣數萬至數百萬元不等，詐騙管道以臉書為主。此類假交友投資的詐騙手法，被害對象以女性為主，年齡介於 35 至 55 歲之間，歹徒與被害人聊天取得信任後，再打著投資名義要求被害人匯款。警方呼籲，網路交友無論是借錢或是投資，只要談錢就要格外小心，有任何與詐騙相關的問題，都歡迎撥打 165 反詐騙諮詢專線查證。